Правила и условия пользования и бронирование с помощью веб-сайтов yar-karpaty.se-ua.net или restmaster.com.ua

     Пожалуйста, внимательно прочитайте правила и условия, определяющие предоставление услуг сервисом веб-сайтов: yar-karpaty.se-ua.net или restmaster.com.ua (далее в тексте "сайтов", "сервис", "мы") в сети Интернет, так как они содержат важную информацию о правах и обязательств сторон, условий получения услуг и оплаты, юридических аспектов сотрудничества.
Данные правила и условия сотрудничества вступают в силу с момента:

    • выявление согласия путем нажатия кнопки формы бронирования "отправить" на сайте (при условии подтверждения в графе формы «Я соглашаюсь с условиями бронирования»);
   • фактически используя услугу. В этом случае пользователь (далее в тексте "посетитель", "Вы") сайта понимает и соглашается с тем, что мы расцениваем данное действие как согласование со всеми условиями и правилами.
Вы не имеете права пользоваться услугами сайта, если:
   • не приняли условия данного сотрудничества;
   • не достигшим установленного законом возраста;
   • имеете запрет на получение данных услуг согласно действующему законодательству Украины.

Общие положения

   Использовать, просматривать данные Сайты и (или) пользоваться сервисом (осуществлять бронирование), можно только тогда, когда Вы соглашаетесь соблюдать все правила, условий и положений изложенных ниже.
 
   Если Вы не согласны с настоящими Условиями, вы не имеете права получать информацию или продолжать иным образом использовать сайты, получать услуги. Использование сайта с несоблюдением этих условий может повлечь за собой гражданскую и уголовную ответственность.
   Сайты предоставляют информационные услуги в режиме онлайн, по телефону и электронной почты для Вашего личного некоммерческого использования.
   Без письменного разрешения администрации сайтов или при отсутствии других договоренностей между сторонами Вы не имеете права перепродавать информационные услуги, нами услуг. А также не имеете права в коммерческих целях использовать, копировать, загружать, воспроизводить, отображать контент (или его часть), информацию, услуги, программное обеспечение и т.д., используемые на наших сайтах.


Бронирование


   При осуществлении бронирования сервис сайтов Вы вступаете в прямые договорные отношения, имеющие юридическую силу с объектом проживания, в котором Вы бронируете жилье.
   С момента совершения Вами бронирования, сервис сайтов действует исключительно в качестве посредника (источник) между Вами и объектом проживания, передавая детали Вашего запроса к владельцам выбранного Вами жилья, согласовывая ее с Хозяином жилья в телефонном режиме и в завершение процедуры бронирования посылаем Вам электронное подтверждение бронирование от имени сайта с данными объекта проживания.

   Условия осуществления бронирования жилья с помощью сервиса бронирования:

   1. Заполнение формы запроса с введением полной и достоверной информации.
   Сервис сайтов yar-karpaty.se-ua.net и restmaster.com.ua обязуется не использовать предоставленную Вами информацию в коммерческих целях или в сотрудничестве с третьими лицами.

   2. Способ получения информации:
   Наш работник отправит Вам ответ на Ваш электронный ящик или SMS-сообщением на номер телефона, указанный в форме подачи заявки при бронировании.

   3. Срок обработки заявки.
   Время обработки Нами отправленной Вами заявки на бронирование составляет до 24 ч с момента поступления.
Подтверждение бронирования

   Для подтверждения бронирования Вы должны осуществить авансовую оплату согласно счета, поступит Вам на электронную почту или sms-сообщение на указанный в форме подачи заявки номер телефона вместе с информационной предложением.

   ВНИМАНИЕ! Размер авансового взноса для подтверждения бронирования составляет 50% от общей стоимости проживания, а в Новогодний период 28.12 по 20.01 - 100%. Срок для оплаты - до 6:00. Данная оплата не увеличивает суммы стоимости Вашего проживания, а засчитывается в уменьшение общей суммы для оплаты при поселении.

Авансовый платеж не повертается в случаях:

   ● требования изменения количества дней отдыха на меньшую изначально запланированного срока пребывания по прибытии в учреждение проживания;
   

   ● отмены брони за 10 дней до прибытия в учреждение проживания;
   

   ● при отмене бронирования в новогодний период (28.12 по 20.01), государственные праздники и государственные выходные.

        Платежи выполняются в гривнах путем перечисления средств на расчетный счет или на номер банкиваськои карточки.
         Если оплата осуществлена ​​вовремя, то на Ваш электронный ящик будет отправлено официальное подтверждение бронирования, содержит данные о периоде проживания, телефон, координаты расположения жилья.
         Если оплата не выполнима вовремя (превышен 6:00), то Вы должны восстановить заявку, чтобы наш сотрудник проверил ее актуальность и возможность бронирования по указанным ранее параметрам. В любом случае, Вам будет отправлен по электронной почте новый счет для оплаты, прошлый счет для оплаты уже будет недействительным. Также если запровонована ранее предложение потеряет свою актуальность (уже будет недоступна для бронирования), наш работник предложит Вам другие варианты для бронирования.

Информация и ее достоверность

       Несмотря на то, что мы делаем все возможное для обеспечения максимальной достоверности информации, не можем гарантировать точность, полноту, достоверность всех данных, а также не несет ответственность за любые ошибки (явные и печатные) и любые задержки в работе сервиса (задержки, возникшие вследствие поломки, ремонта, усовершенствования нашего ресурса).
     Каждый объект проживания несет полную безоговорочную ответственность за обновление данных об объекте проживания, цены, наличие свободных номеров и другой информации, изображается на нашем сайте.
     Если принимающая сторона (объект бронирование) сообщает о дополнительных условиях относительно проживания / поселение / выселение / оплаты / другие (заметим, что речь идет об условиях, которые не были известны ранее, или такие, которые возникли в результате определенных обстоятельств), то наш работник в короткий срок уведомление о них.
Ответственность

       Сайты yar-karpaty.se-ua.net и restmaster.com.ua не берут на себя обязательства по контролю поведения хозяев, гостей и других пользователей сайта об условиях проживания и отказываются от любого ответственности в этом отношении.
     При предоставлении наших услуг мы используем информацию, предоставленную нам от объектов проживания. Владельцы жилья несут полную ответственность за поселение, а также за оказанную ими информацию о стоимости жилья, наличия свободных мест, условий проживания и других данных, которые размещены у нас на сайтах.
     Пользователь, подтвердил бронирование соглашается, что он несет исключительную ответственность (и yar-karpaty.se-ua.net и restmaster.com.ua не несут ответственности перед объектом проживания или любыми третьими лицами) за какое-нибудь нарушение своих обязательств по поселения, проживания, причинение материального ущерба и т.д., а также за все последствия таких нарушений.

Форс-мажор

         Сайты и посетитель сайтов (далее "Стороны") освобождаются от определенной данными правилами и условиями ответственности за полное или частичное их нарушение, если такое нарушение произошло вследствие действия форс-мажорных обстоятельств, при условии своевременного информирования другой Стороны о наступлении таких обстоятельств.
        Во форс-мажорными обстоятельствами понимаются любые чрезвычайные события внешнего относительно Сторон характера, которые возникают без вины Сторон, вне их воли или вопреки воле или желанию Сторон, и которые нельзя при условии принятия обычных для этого мероприятий предусмотреть и нельзя отвлечь (избежать), включая ( но не ограничиваясь) стихийные явления природного характера, бедствия биологического происхождения, обстоятельства общественной жизни, издание запретительных или ограничивающих нормативных актов органов государственной власти или местного самоуправления, другие законные или незаконные запретительные или ограничительные меры названных органов, а также компьютерные вирусы, технические неполадки в сети Интернет которые делают невозможным выполнение Сторонами данных обязательств или временно препятствуют такому выполнению.
Другие условия

     Принятие условий данных правил (Публичного договора, акцепт оферты) является полным и безоговорочным и означает согласие пользователя со всеми условиями без исключения и дополнения. А также свидетельствует о том, что Пользователь понимает значение своих действий, все условия ему понятны, Пользователь не находящейся под влиянием заблуждения, обмана, насилия, угрозы и т.д.

